



全城热恋 南海520

“520”谐音“我爱你”。人们借助这串数字，向心爱之人传递内心深处的情感，开启爱情与婚姻的新起点。为新人婚姻登记提供便利、为青年职工举行联谊活动……这个特殊的日子，南海给你满满仪式感。

290对新人登记结婚

5月20日，南海区民政局婚姻登记处520“全城热恋，共赴未来”主题集体颁证仪式在南海金融公园举行。

在婚姻登记处入口，南海区民政局婚姻登记处工作人员为新人审核资料、发放“爱的号码牌”，旁边设有等候区，为等候办证的新人提供茶水、乐队演出、化妆、免费礼服等暖心服务。在婚姻登记处连理桥旁，设有爱的留言墙，让新人为爱写上浪漫告白和一生的誓言，现场还设置多处打卡点，为新人提供“即影即有”的免费拍照服务，记录幸福时刻。

下午5时，伴着晚霞和波光粼粼的湖面，10对新人身着美丽的小礼服，一起宣读誓言，许下对未来美好婚姻生活的向往，现场领导嘉宾为10对新人颁发了结婚证书并送上新婚祝福。

“真的太幸运了，参加了一场既特别又有意义的婚礼，还和其余9对新人一起见证彼此的爱情，特别高兴。”集体婚礼结束后，参与活动的新人李女士说。

据区民政局婚姻登记处统计，5月20日南海共计290对新人登记结婚。

浪漫故事

■南海区婚姻登记处为新人举办特色集体颁证仪式。
佛山市新闻传媒中心记者/黄永程 摄



联谊活动甜蜜十足

5月20日，律动青春·筑梦园区——青年职工联谊活动在狮山举行，露天露营、BBQ、定向寻宝等系列年轻人爱玩的游戏，丰富了青年职工的业余文化生活，加强青年职工交流互动。

活动现场，“爱的甜甜圈”游戏率先推动现场氛围“破冰”。参加活动的男女嘉宾分成2组，每组男女嘉宾间隔手拉手围成一个圈，每组套上“甜甜圈”，互相比拼默契度。经过多次重复动作，大家的游戏默契度逐渐提升，拘谨的嘉宾们也渐渐熟络起来。

活动还准备了定向寻标、自然手作、团体桌游等游戏，在互动中加深对身边嘉宾的认识。最后，嘉宾们在BBQ(烧烤)的热闹氛围中自由交流，寻找志趣相投的朋友。

“主办方很用心，设计的游戏环节都十分贴合年轻人特色，让大家度过了一个愉快的下午。”参与活动的职工梁女士说。在最后的表白环节，互相熟悉的男女嘉宾还大胆示爱，先后进行表白，现场共有4对嘉宾有进一步交流的意向，还有不少4人互相交换了联系方式。



■黄米拉和女友张益琪。

志愿者情侣

和爱的人“益”起帮助更多人

“您好，您的物品已经寄存好了，赛后凭号码取回即可。”在存包区，身穿粉红色志愿服的黄米拉贴心地提醒参赛选手。5月20日，“悦跑桂城”亲水碧道欢乐跑活动中，黄米拉和女友张益琪一起参与志愿服务，度过这个特别的日子。

黄米拉是广东理工职业学院汽车学院大一学生，几天前，他看到学校发出“悦跑桂城”亲水碧道欢乐跑活动的志愿者招募信息，“看到活动日期是5月20日，就想要和她一起做一些特别的事情。”于是，黄米拉便和女友商量一起做志愿者，张益琪立即答应。

黄米拉和张益琪是高中同学，高中毕业后两人分别在南海和广州读大学，异地一年多的时间里，他们都在各自的学校里参与校内和城市的志愿服务，这是两人第一次一起参与同一个志愿服务。

上午，两人被同时安排到存包区，为参赛选手提供物品存放服务。两人一边做好物品登记和存放，一边细心地提醒选手取包方式，为大家提供了贴心舒适的后勤保障。活动接近尾声的时候，有几个人扶着一位体力不支的参赛选手来到存包区域，黄米拉立即为其递上椅子和水，张益琪则立即拿出药物箱询问其需求，最后在大家的帮助下，选手慢慢恢复体力离开，为他们提供的服务点赞。

“我们第一次一起当志愿者，以这种特别的形式度过这个特别的日子，也挺有意义的。”张益琪说，这次以志愿者的身份来桂城参与活动，感觉这里环境很好很舒服，虽然服务时间短暂，但是也很满足。



■王能干和杨正燕夫妻。

公交夫妻

20年真心相守 待她仍如最初般温柔

在桂城，有这样一对公交夫妻，他们携手走过20年一如当初。按妻子杨正燕的说法就是：默默相守20年，丈夫王能干待她仍如最初般温柔。二人是佛广汽桂城分公司的双职工，王能干是G6线的公交车长，杨正燕是桂06B线公交车长。

当记者问起妻子杨正燕夫妻俩初相遇的经历，她含羞地说起，二人是2002年在浙江电子厂打工时相识。下班后，同事之间约着一起做晚饭，不善言辞的王能干知道杨正燕喜欢吃湖南菜，每次都变着法给杨正燕做，久而久之，他们便走到了一起。

为了家人能过上更好的生活，王能干想要突破在电子厂做流水线墨守成规的工作。王能干从小就有一个开大客车的梦想，趁着找工作的时间，他考取了大客车驾驶证，顺利在老家当上了公交车长。杨正燕看丈夫工作不错，也考取了大客车驾驶证，夫妻两一起在老家开公交车，这一干就是18年。2022年，他们的儿子考上了大学，夫妻俩在朋友的介绍下，来到南海桂城，任职公交车长。

虽然夫妻俩不在同一条线路上，早出晚归是常态，但是他们从没有吵过架。王能干知道妻子偶尔会出现低血糖症状，会细心为妻子准备一些小零食放在工作服的口袋里。杨正燕休息时，也会给丈夫做饭，把新鲜可口饭菜送到王能干开车经过的站点。就这样，他们相互扶持，默默相守20年。

5月20日，夫妻二人依旧坚守在岗位上，一人早班一人晚班。虽然工作时间交错，但给予对方的浪漫不减。王能干趁着空闲时间准备了鲜花、蛋糕，去到桂06B线富丰广场总站，提前为妻子送上一份浪漫和告白。

“虽然我无法让你应有尽有，但我会每天爱你多一点点，平日不会花言巧语，但是我会继续待你如初。”王能干对妻子说。



■臧尉伶和刘云峰幸福一家。

铁路夫妻

携手并进 爱情永远不会变质

佛山西站的客运员臧尉伶和行车值班员刘云峰是一对双职工。他们的爱情故事来得很突然，却难以忘怀。

二人相识于大学，是同一个大学社团的成员，经常一起参加各种活动，最后发展成了好朋友。当时，刘云峰一直暗恋着臧尉伶。一次寒假聚会上，刘云峰鼓起勇气向臧尉伶表白。臧尉伶听完之后笑了，表示觉得两人只是好朋友，并不适合在一起，于是，她开了一个玩笑，说如果明天广州下雪的话，那就在一起吧。

谁曾想，第二天早上打开窗户的时候，刘云峰惊讶地发现外面竟然下起了雪，他赶紧给臧尉伶打电话，臧尉伶也惊讶不已。

从那天起，他们开始了一段美好的恋情。刘云峰对臧尉伶非常用心，每个周末都会陪着她去逛街、看电影、听音乐。两人一起经历了一些曲折，但更多是美好的时刻。后来，两人加入了佛山西站，成为一对“铁路人”，之后的每一个“520”，都是并肩奋斗、携手共进的时光。

如今，他们已经结婚多年，有幸福的家庭。但在他们看来，彼此仍然留着那份最初的纯真情感。

文/佛山市新闻传媒中心记者 严佳瑶 彭海燕 梁棋清 刘杭 通讯员 梁静欣 刘文文 李卓斌 林海全 杨倩莹 通讯员供图(署名除外)

佛山市南海区大沥镇联滘社区“历史建成”宅基地使用权确权公告

现有申请人陈银莲声明拥有以下宅基地的使用权，并向我镇申请完善登记手续。土地坐落：广东省佛山市南海区大沥镇联滘上漵村南区十二巷3号之二，土地面积：31.3平方米，土地用途：住宅，宗地代码：440605007003JC10284。若对上述土地使用权归属有异议的，请于公告之日起10个工作日内向我镇以书面形式提出，逾期不提出的，将按照有关规定将上述土地使用权确认给申请人陈银莲。联系电话：85563439。

佛山市南海区大沥镇政府 2023年5月22日



扫码看视频

